



В Алексинском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти соседу по коммунальной квартире

Следственным отделом по г.Алексин СУ СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя г.Алексин, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что между двумя мужчинами, являющимися соседями по коммунальной квартире г. Алексина 7 июня 2014 года произошел бытовой конфликт. Во время ссоры, ранее судимый за убийство мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в комнату соседа и нанес потерпевшему 1 удар по голове металлической сковородой, которую взял на кухне квартиры. От полученного повреждения 55-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820621>